



పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బాగాగా సోమవారం జగిత్యాల నుంచి నిజామాబాద్ వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్కు దారి పోవడాన్ని ప్రజలు నీరాజనం పట్టారు. జగిత్యాల నుంచి మొదలుకొని ఇట్రోపంపట్లం మండలం వరకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా ప్రజలు బారులు తీరి కేసీఆర్ బస్సుపై పూల పదం కురిపించారు. మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. పలుచోట్ల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పటాకులు కాల్చి, గజమాలలు వేసి స్వాగతించారు. - మేటిపల్లి/కోయిలూరు/అల్లూరు/కొండ్లూరు/మేటిపల్లి/ఇట్రోపంపట్లం, మే 6

# నమస్తే తెలంగాణ

## కలింగనగర్

5 కలింగనగర్, మంగళవారం 7 మే 2024 KARIMNAGAR

### అభివృద్ధి.. ఏది కావాలో ప్రజలే ఆలోచించాలి విధ్వంసమా..?



- ప్రజల మేలు కోరే బీఆర్ఎస్ ను గలిపించండి
- అడ్డగోలు హామీలతో అధికారంలోకి కాంగ్రెస్
- వేములవాడకు ప్రధాని మోడీ రూ.500 కోట్లు ప్రకటించాలి
- కాశీ మాదిరిగా అభివృద్ధి చేయాలి • కలింగనగర్ బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్
- వేములవాడలో రోడ్ షో

# కాంగ్రెస్ మోసం.. బీజేపీ విషం

**పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనే నిజం • గులాబీ జెండానే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష**



- కలిసికట్టుగా పనిచేస్తే విజయం మనదే
- 10 నుంచి 12 సీట్లు గెలిస్తే రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించే స్థాయిలో ఉంటాం
- మీ దయతో గెలిచిన.. కార్యకర్తలను కాపాడుకున్నం
- ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పాలనలోనే మళ్లీ ఆత్మావశ్యలు
- ఆ పార్టీ అభ్యర్థి ఎవరో గుర్తు పట్టే పరిస్థితి లేదు
- మోడీ దేవుడి పేరు రాజకీయం
- బండి సంజయ్ ఐదేళ్లలో చేసిందేమీ లేదు
- బీఆర్ఎస్ పర్సన్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్
- వినోద్ కుమార్ను గెలిపించాలని పిలుపు

#### వినోద్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం

బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ కలింగనగర్ ప్రజల గొంతుకు, ఆయన విధానంబట్టు, ఉద్దేశ్యాలకు. పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి ఎన్నో ఎదురుదెబ్బలు తిని కేసీఆర్ కుడి భుజంగా ఉన్నాడు. తెలంగాణ కోసం చేసిన పోరాటంలో డిల్లీలో ఆంధ్రాగా నిలిచింది. ఆయన ఎంపికా ఉన్నప్పుడు కలింగనగర్ను ఎంతో అభివృద్ధి చేసింది. ఆయన గెలిస్తే మన కోసం కొట్లాడుతాడు. మన హక్కుల కోసం పోరాడుతాడు. ఈ ఎంపీ ఎన్నికల్లో మన అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం. లాభాన్ని మాటలు చేప్పే రేపంకెత్తడే, గాలి తిరుగుడు, గాలి మాటలు చెప్పే బండి సంజయ్ కు ఓటుతోనే బుద్ధి చెబుతాం. ఈ నెల 10న కేసీఆర్ సిరిసిల్ల రోడ్ షోను విజయవంతం చేద్దాం. - బీఆర్ఎస్ పర్సన్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

వేములవాడ, మే 6: "పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కొనసాగిన అభివృద్ధి కావాలా..? విధ్వంసం కోరుకునే కాంగ్రెస్ కావాలా..? ప్రజలే తెలుసుకోవాలి కలింగనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ నుంచి. అభివృద్ధి ఆకాంక్షగా పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వేములవాడ పట్టణంలోని పాత ఆంధ్రా బ్యాంక్ ఎదుట సోమవారం జరిగిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. కాశీ ఎంపీగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ప్రధాని మంత్రి మోడీ అక్కడి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయడాన్ని పూర్తిస్థాయిలో స్వాగతం చెప్పారు. దక్షిణ కాశీకి ఉన్న వేములవాడ రాజన్నను దర్శించుకునేందుకు బుద్ధివారం వస్తున్న మోడీకి స్వాగతం తెలుపుతున్నామని చెప్పారు. తన వేములవాడ ఆలయానికి రూ.500 కోట్ల ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. దక్షిణ భారత దేశంలోనే ఇంత పెద్ద గొప్ప ఆలయం మరే కర్నూలు లేదని, దీనిని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు. తాను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు వేములవాడ, కొండగట్లు, దర్భంగ ఆలయాలను ప్రసాద స్మి, డి.వి.ఎస్ పులంపల్లి విజ్ఞప్తి చేసినా కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టణంలోకి రేపంకెత్తడే, గాలి తిరుగుడు, గాలి మాటలు చెప్పే బండి సంజయ్ కు ఓటుతోనే బుద్ధి చెబుతాం. ఈ నెల 10న కేసీఆర్ సిరిసిల్ల రోడ్ షోను విజయవంతం చేద్దాం. - బీఆర్ఎస్ పర్సన్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

#### మీ దయతో గెలిచిన

నాకు రాజకీయ జన్మస్థానం సిరిసిల్ల. గత ఐదు ఎన్నికల్లో ఒక్క రూపాయి, ముందు పంపలేదు. ప్రజలు మాటిన దయతో గెలిచిన. నాకు ఓటిసిన మీ ఆందరికీ రుణంపేయండి. శివార్లు పని ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నా. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో 43 వేల కోట్లు మొత్తం చేసి సిరిసిల్ల నేత కార్యకర్తలను కాపాడుకున్నాం. అభివృద్ధిలో సిరిసిల్లను అతి సుందరంగా తీర్చిదిద్దాం. నియోజకవర్గంలో పెద్ద మండలమైన తం గళ్లపల్లి నుంచి ఈ సారి నాపై కొంత కోపంగా ఉన్నట్లున్నాయి. మెజార్టీని తగ్గించిస్తే. నేను తెలిసే తెలియకే తప్ప చేసి ఉంటే క్షమించాలి.

#### జిల్లా అత్యధికారి

బీజేపీ కౌన్సిల్ డైరెక్టర్ 400 సీట్లు వస్తే రిజిస్ట్రేషన్ల రద్దు చేస్తామంటున్నా. ఇలాంటి కుట్రలను తప్పిస్తే జిల్లాలో కచ్చితంగా పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ ఉంటుంది. మన గోదారి నిల్వ కర్మాటక, కార్యకర్తల కేసులు పెట్టలేదని చెప్పారు. ప్రజాసంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేశామని, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కొద్ది రోజులు ఓటే పట్టాలని, మనకో రోజు వస్తుందని, మిత్తితో నడక చేయాలని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కొట్లాడితే విజయం మనదేనని నిర్దేశం చేశారు. కార్యకర్తల మాట్లాడితే నాన్నా కాల్ చేస్తారని రిపాంట్ చేశారు. జడ్పీ చైర్ పర్సన్ న్యూస్ పేపర్ లో ఉంటే, అయితే, తమకు ఇతర నియోజకవర్గల్లో పోలింగ్ విధులు కేటాయించడంతో పోస్టల్ బ్యాలెట్ వస్తుందనే దీమాతో వారంతా దరహాస్య చేసుకున్నారని కార్యకర్తలు విమర్శించారు. అటు తరఫును వినోద్ కుమార్ ఆంధ్రా బ్యాంక్ లో ఉంటే, అయితే, దరహాస్య చేసుకున్నారని కార్యకర్తలు విమర్శించారు. అటు తరఫును వినోద్ కుమార్ ఆంధ్రా బ్యాంక్ లో ఉంటే, అయితే, దరహాస్య చేసుకున్నారని కార్యకర్తలు విమర్శించారు. అటు తరఫును వినోద్ కుమార్ ఆంధ్రా బ్యాంక్ లో ఉంటే, అయితే, దరహాస్య చేసుకున్నారని కార్యకర్తలు విమర్శించారు. అటు తరఫును వినోద్ కుమార్ ఆంధ్రా బ్యాంక్ లో ఉంటే, అయితే, దరహాస్య చేసుకున్నారని కార్యకర్తలు విమర్శించారు.

#### మోడీ, బండి మొఖాలకు ముక్కాల్సా..?

నరేంద్ర మోడీ రామదేవరం రాజకీయాలు చేస్తున్నాడు. ఇంటింటికీ రాముడి పటం ఉంటుంది. మొక్కాల్సామంటే వాటిపై మోడీ, బండి సంజయ్ పోటీలున్నాయి. దేవుడి పటం మీద బిల్లి పట్టినట్లు వాళ్ల మొఖాలు చూస్తూ ఏలా మొక్కాల్సా. నింటింటికి మొక్కాల్సా తప్ప వైసీపీ ప్రభుత్వం. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కూడా పోటీ కార్పర్ డిగ్రీ పులం కోట్ల రూపాయలు విచ్చించి సేకరించింది కూడా కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే. కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు విరక్తి చెందినా. బీజేపీ మాటలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదు. - చల్లడ లక్ష్మీనరసింహారావు, వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్

#### దేవుడి పేరు రాజకీయం..?

మోడీ 2014లో ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి గెలిచాడు. ఏ ఒక్కటీ అమలు చేయలేదు. అదే ఏడాదిలో బీఆర్ఎస్ కూడా అధికారంలోకి వచ్చింది. ఈ పదేళ్లలో ఎన్నో పనులు చేసినం. అందులో మోడీ కూడా దేవుళ్ల వేదే పెట్టుకున్నాం. మరీ దేవుళ్లకు ఇంత సేవ చేసిన కేసీఆర్ కు ఓటు వేయాలి. వద్దా..? మేం వాళ్ల లెక్క దేవుడి పేరు రాజకీయాలు చేస్తున్నామా..? - బీఆర్ఎస్ పర్సన్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

#### ప్రజలకు అన్ని అర్హమైనాయి

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన పంద రోజుల్లోనే ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని చెప్పింది. ₹2 లక్షల రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, రైతుకాపాలో, కౌలు రైతులకు సైనికులను చెప్పి రేపంకెత్తడం మోసం చేసింది. కరెంట్, సాగునీరు, బోసన సంకలిత పక్కనే పెట్టింది. తం గళ్లపల్లి బిడ్డి కింద నిల్వ లేకుండా చేసింది. ఊసరవెళ్లి లెక్క రుణమాఫీకి తేదీలను మార్చుతున్నాడు. ఎక్కడికీ వెళ్లినా సరే దేవుడు మీద ఒట్టు పడుతున్నాడు. కేసీఆర్ ను తిడుతున్నాడు. ఈ ఐదు నెలల్లో ప్రజలందరికీ ఆన్ని విషయాలు అర్హమైనాయి. అందుకే అన్ని వర్గాలు కోపంగా ఉన్నాయి. - బీఆర్ఎస్ పర్సన్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

పట్టణం వల్లం గుండేని రాష్ట్ర ప్రజలందరూ అనుకుంటున్నారని, అయితే వారికి ఒక ఉపాయం చెబుతామని ఆస్వాదించాడు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పది నుంచి పన్నెండు సీట్లలో బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే ఆరు నెలల్లోనే రాష్ట్ర రాజకీయాలు శాసించే స్థాయిలో ఉంటామని చెప్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మనకు ఏ పార్టీతో పోటీ లేదని, మనకు మనమే పోటీ అని చెప్పారు. ఇకమళ్లీగా ఉంటే మోడీ దీక్షలతో గెలుపు ఖాయమని దీమా వుక్కం చేశారు. బండి సంజయ్ కోసం కాంగ్రెస్ కలింగనగర్ లో డబ్బు అభ్యర్థిని నిలబెడితే ఆ పార్టీ వాళ్ల గుర్తు వుంటుంది, ఇంకా ఎవరూ గుర్తు పడుతారని ఎద్దేవా చేశారు. నమ్మాలి, నమ్మాలి నరేంద్ర మోడీ కాదని, నమ్మించి మోసం చేయడమేనని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పోయాక అన్నమో రామ చంద్రా అనే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అలకలిలో వైకుంఠం, రంగుల సినిమా చూపించి ప్రజలను మోసం చేసిందని ధ్వజమెత్తారు. సిరిసిల్లలో పదేళ్లుగా ఆత్మహత్యల మాట వివరించిన, మళ్లీ ఇప్పుడు నేతన్నలు ఆత్మహత్యలు మొదలయ్యాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కలింగనగర్ పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ కు మద్దతుగా సోమవారం సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఉదయం సిరిసిల్ల పట్టణంలోని శాంతినగర్, గాంధీవాక్, తెలంగాణవాక్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రజలను ద్వేషించి ప్రసంగాలు చేశారు. అనంతరం తం గళ్లపల్లి ఎస్.పి.ఎన్. గార్, ముస్తాబాద్ మండలం సాయిదత్త కార్యకర్తల సహాయంతో హాజరైన వారికి హాజరై వారికి దిశానిర్దేశం చేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ వైసీపీలూలను ఎదురుదెబ్బలు గెలుపు ఎంత ఆవశ్యకమో వివరించారు. కాంగ్రెస్ మోపితికి దెబ్బ పెట్టి మోస పూరిత హామీలతో గెలిచినందుకు విమర్శించారు. ఆరు గ్యారంటీల్లో ఒక్కటి అమలు చేసి మొగ్గొక్క, అడ్డొక్కకు తాకులాట పెట్టిందని మండిపడ్డారు. ఈ ప్రాంతం ఎంపీగా బండి సంజయ్ ఐదేళ్లలో ఏం చేశారని విమర్శించారు. సిరిసిల్లకు, తం గళ్లపల్లి, ముస్తాబాద్ కు ఒక్క వస్తానా చేసిందా..? ఒక్క శివాపలకమేనా చేసిందా..? ప్రశ్నించారు. ఇదే కేసీ ఆర్ సిరిసిల్ల, కలింగనగర్ పరిధిలో ఎన్నో పనులు చేశారని విమర్శించారు. మరీ ఏమీ చేయని మోడీకి ఓటుపేయకు

## ఈడీసీనా.. పోస్టల్ బ్యాలెటా?

**ప్రతి ఉద్యోగి నుంచి ఫాన్ 12, 12 ఏ స్వీకరణ • ఎవరికీ అనేది ఇంకా నిర్ణయించని యంత్రాంగం**  
ప్రదర్శిస్తోంది ఉద్యోగులు విమర్శిస్తున్నారు. పోలింగ్ విధులు నిర్వహించే వారికి రెండు సార్లు శిక్షణ ఇవ్వగా, మొదటిసారి ప్రతి ఉద్యోగి ఫామ్ 12, రెండోసారి ఫామ్ 12 ఏ అందజేసి వారి వివరాలు సేకరించారు. ఉద్యోగులకు విధులు కేటాయించిన విధంగా ఈడీసీ, పోస్టల్ బ్యాలెట్ అందజేయాలి. అయితే, దరహాస్య చేసుకున్న 13,623 మంది సిబ్బందిలో కొంతమందికి మాత్రమే పోస్టల్ బ్యాలెట్లు అందిస్తున్నారని తెలుస్తోంది. విద్యాశాఖకు సంబంధించిన బోధన, బోధనాధికారి సిబ్బందికి వేసే సెలవులు కొనసాగుతుండగా, చాలామంది తమ గ్రామాలు విచ్చారు. ఈ నెల 9 నుంచి పోస్టల్ ఓటింగ్ కొనసాగుతుండగా, ఈ నెల 8లో ముగియాలి. అయితే, తమకు ఇతర నియోజకవర్గల్లో పోలింగ్ విధులు కేటాయించడంతో పోస్టల్ బ్యాలెట్ వస్తుందనే దీమాతో వారంతా దరహాస్య చేసుకున్నారని కార్యకర్తలు విమర్శించారు. అటు ఈడీసీ, ఇటు పోస్టల్ బ్యాలెట్ రెండు కూడా కేటాయించడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. శిక్షణ సంధర్భంలో రెండు సార్లు ఫామ్లు సేకరించినా, పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఈడీసీ రాకపోవడానికి గల కారణాలు ఏంటనే ప్రశ్నలు ఉద్భవిస్తున్నాయి. పోలింగ్ సమగ్రి తీసుకునే సమయంలో డిస్టిబ్యూట్ చేయడానికి వద్ద అందజేసిన ఆహారాలున్నా, అక్కడ కూడా ఈడీసీ పంపిణీ చేయకపోతే, చాలామంది ఎన్నికల సిబ్బంది ఓట్లయడం హాజరైతేనే చర్చ జిల్లా ఉద్యోగ వర్గాల కోన సాగుతుంది.

పాపులర్ డెమోక్రసీ అంధకారంలోకి వెళ్లింది. ఏదైనా సరికొత్త ఆలోచనలు అవ్వాలి. పాపులర్ డెమోక్రసీ అంధకారంలోకి వెళ్లింది. ఏదైనా సరికొత్త ఆలోచనలు అవ్వాలి. పాపులర్ డెమోక్రసీ అంధకారంలోకి వెళ్లింది. ఏదైనా సరికొత్త ఆలోచనలు అవ్వాలి. పాపులర్ డెమోక్రసీ అంధకారంలోకి వెళ్లింది. ఏదైనా సరికొత్త ఆలోచనలు అవ్వాలి. పాపులర్ డెమోక్రసీ అంధకారంలోకి వెళ్లింది. ఏదైనా సరికొత్త ఆలోచనలు అవ్వాలి.